



ДОМ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА КЊАЖЕВАЦ



Адреса: Капларова 10, 19350 Књажевац; ПИБ 100629754; МБ 07127880; ЈБКЈС: 02167;
Тел. централа, факс (019) 733 142, 730 106; Директор (019) 730 105;
e-mail: duss.knjaz@mts.rs; www.ovo-smo-mi.com

Дом ученика средњих школа Књажевац, по Конкурсу који за сваку школску годину расписује Министарство просвете Републике Србије, прима ученике на смештај и исхрану у два уписна рока - први рок у првој половини јула и други рок крајем августа.

Право уписа остварују сви ученици који по први пут уписују одређени разред средње школе и испуњавају остале услове Конкурса.

Дом се налази у централној зони града, у непосредној близини аутобуске и железничке станице, док су Књажевачка Гимназија и Техничка школа удаљене од дома 10-так минута хода.

Дом ученика средњих школа заснива свој рад на делатностима смештаја, исхране и васпитног рада.



У оквиру смештаја ученици бораве у двокреветним, трокреветним и четворокреветним собама са етажним санитарним чвором и купатилима који су комплетно реновирани 2020.године.

Исхрана се спроводи по строгим критеријумима прописаним од стране Министарства просвете као и HACCP стандарда контроле и дистрибуције хране.

Васпитни рад се остварује по групама у виду помоћи при учењу и решавању свакодневних потреба ученика од стране васпитача и педагога.

Поред основне делатности установа Дом ученика поседује: кабинет информатике, библиотеку, теретану, салу за стони тенис, ученички кафе клуб и приступ интернету.

Безбедност ученика у Дому је 24 часа под надзором васпитача и обезбеђења. Дом поседује и комплетан видео надзор у згради и у дворишту.

Цена смештаја, исхране и васпитног рада, коју плаћа корисник, на месечном нивоу прописана је од стране Министарства просвете и износи: 8.052,00 динара.

... посебне погодности:

Сви ученици уписани у Дом, остварују право учешћа на Конкурсу који расписује Општина Књажевац за накнаду трошкова смештаја у Дому ученика средњих школа Књажевац током школовања у средњим школама у Књажевцу

– БЕСПЛАТАН ДОМ ТОКОМ СРЕДЊЕ ШКОЛЕ –

ДОБРОДОШЛИ

СРЕДЊЕ ШКОЛЕ У КЊАЖЕВЦУ

ТЕХНИЧКА ШКОЛА	КЊАЖЕВАЧКА ГИМНАЗИЈА
Техничар за компјутерско (СНС) управљање	Специјализовано одељење за ученике са посебним способностима за спорт
Комерцијалиста	Општи тип (два одељења)
Техничар за обликовање намештаја	
Обућар	
Руководилац грађевинском механизацијом	

Капларова10; 19350 Књажевац
Тел. 019 733142; Моб. 064 8314929
duss.knjaz@mts.rs
Facebook/Dom učenika srednjih škola Knjaževac

www.ovo-smo-mi.com